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Sind die Aussagen richtig oder falsch? Kreuze an!
Berichtige dann die falschen Sätze. Schreibe in ganzen Sätzen!

Tipp: Die Lösungen fi ndest du im Lesetext „Die Beichte“.

1. Dr. Keller spricht mit dem Staatsanwalt. Die Beweise gegen Herrn Kaufmann 

sind nicht stichhaltig.

     richtig �  falsch

2. Das Opfer ist die ehemalige Sekretärin des Bürgermeisters. Sie heißt Annemarie.

     richtig �  falsch

3. Herr Kaufmann hatte ein Verhältnis mit seiner Sekretärin.

     richtig �  falsch

4. Der Bürgermeister hat seine Sekretärin immer mit auf Dienstreisen genommen.

     richtig �  falsch

5. Als Herr Kaufmann zurück ins Hotel kam, lag Uschi tot im Bett.

     richtig �  falsch

Kapitel 14
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Kapitel 14

1. Dr. Keller spricht mit dem Staatsanwalt. Die Beweise gegen Herrn Kaufmann 
sind nicht stichhaltig.

     richtig �  falsch
Dr. Keller spricht mit dem Staatsanwalt. Die Beweise gegen Herrn Kaufmann sind 
stichhaltig.

2. Das Opfer ist die ehemalige Sekretärin des Bürgermeisters. Sie heißt Annemarie.

     richtig �  falsch
Das Opfer ist die ehemalige Sekretärin des Bürgermeisters. Sie heißt Uschi.

3. Herr Kaufmann hatte ein Verhältnis mit seiner Sekretärin.

     richtig �  falsch

4. Der Bürgermeister hat seine Sekretärin immer mit auf Dienstreisen genommen.

     richtig �  falsch

5. Als Herr Kaufmann zurück ins Hotel kam, lag Uschi tot im Bett.

     richtig �  falsch
Als Herr Kaufmann zurück ins Hotel kam, lag Uschi tot in der Badewanne.


